

# 周润发来杭宣传电影《无双》,全杭州人都在偶遇他 他是影迷口中的“发哥” 也是市民周先生

本报记者 裴晟佳 通讯员 刘杨 金然

周润发来杭州了,48个小时里,很多人在不同场合遇到了不同状态的影帝:电影院、西湖边、中国美院象山校区。

60后70后80后口中的“发哥”,90后00后应该管他叫“发叔”了。

63岁的他,继2000年为电影《卧虎藏龙》作宣传后,时隔18年,再次来到杭州——为他主演的电影《无双》而来。这部和郭富城主演的新片将于9月30日上映。据看过点映的同事说,电影很不错。

在杭州的48个小时里,我们见到的是“永远的影帝”,也是“市民周先生”——同样魅力“无双”。

昨晚6点半,这位“传奇”人物,现身“西湖论艺第三十讲——匠人与大师,电影《无双》周润发中国美院交流会”现场。



面,立马引起了网友们的热议,不过在熟悉“市民周先生”的人看来,这也在意料之中。

多年来,已处于半退休状态的周润发,已经活成了人们心目中的“传奇”:捐出56亿财产;与发嫂结婚30年相濡以沫;平时就和普通老百姓一样烧菜做饭,助人为乐,平淡度日,出没于香港的地铁、巴士、菜场,甚至台风过后,他也会一大清早就上马路清理断枝……

## 一起合个影吧 周润发教你自拍108式

这次,周润发在《无双》中饰演的角色代号“画家”,而绘画也是影片中的关键要素。这样的机缘,促成了他在杭期间的美院之行。

昨天下午4点左右,在中国美院的象山校区,沿着小剧场门外的花坛,已经排起了长长的队伍。

到了傍晚6点,能容纳近千人的小剧场座无虚席,任何一处空地都站满了人,而在场外,原本免费的门票已喊出上千元一张的高价。

6点半,穿着一身黑白运动装,迈着两条大长腿的周润发,在全场齐声大喊“发哥”的震天欢呼声中,带着标志性笑容,挥着手入场。

现场安排了非常丰富的环节,比如欣赏学生临摹的名佳画作、与美院名家一起分享艺术创作的心得、回答学生现场提问等等。而在这一个小时的交流中,发哥表现出的平易近人,是记者见过的明星中,最关心提问和交流对象的。



见到成名40年的发哥,同学们上台自是有点紧张,可是发哥有绝招——

有同学拿自己的画上台展示,发哥先是主动搬椅子放画,又超认真地帮另一位同学举麦扶画。

“天啊!影帝为他举话筒!”台下的人忍不住惊呼起来,真是一点巨星的架子也没有。听主持人和教授说话的时候,真诚地频频点头,说到感动处,来一个90度鞠躬。

发哥和现场观众的互动也特别可爱,幽默又坦诚。

当看到台下坐着那么多的00后,发哥一脸自信地说:放心,我比你们还要年轻。顿了一下,笑说:心态上啦。

有一位女同学说她父亲和发哥长得很像,周润发看到照片后说:太漂亮了,还好他没有当演员,不然就没我了。

当然,昨天给大家印象最深的,还数影帝原来是个“资深自拍”专家,现场解锁了“花样自拍108式”。

“来,我们一起合个影吧?”这是周润发在美院的一小时里,重复次数最多的一句话。跟同学一起自拍,跟同学的作品一起自拍,每一个上台的同学他都照顾到,就算台上人多也一点不着急,特意请同学留步,和大家一一合影。

“你喜欢周润发真人吗?角色什么都是假的。”发哥很亲切地告诉大家,“无论是创作还是做人,都要学会‘内观’,清清楚楚了解自己是一个怎样的人,是最重要的。”

周润发之所以成为“传奇”,不仅仅因为他在演戏这一行的成就,更重要的是,他深懂知足常乐,走到哪里,他都是那个过着平淡幸福生活的“市民周先生”。

左图:发哥与跑友合影。

右图:美院同学与周润发。

图片由钱报“杭州动动帮”跑友、中国美院提供

## 真的好帅

### 西湖边晨跑偶遇周润发

9月25日晚上,周润发亮相杭州某影院,为《无双》做宣传。电影讲的是周润发饰演的犯罪天才与郭富城饰演的造假天才双剑合璧的故事。

路演结束后,不少观众在朋友圈和微博上晒出了发哥的照片,网友“汤汤汤不换”感叹:“很好看,风采依旧。今天所有的不开心都被发哥的笑治愈了。”

当晚,就有人在猜,好不容易来趟杭州,发哥会不会脚痒痒,去西湖边晨跑——毕竟这是他多年的习惯,上周他在北京路演,就去朝阳公园晨跑,还上了新闻,甚至引发了“全民跟跑”。

果真,昨天早上6点多,钱报“杭州动动帮”的跑友,在西湖边认出了一身低调黑色运动装的发哥。

“我喊他,他还停下来跟我打招呼,问我什么时候开始跑的,跑了多久了,像个老朋友一样。而且发哥真的好帅啊!身材还那么好!皮肤也好!”跑友“八尾猫”万万没想到,自己难得把夜跑改成晨跑,“晨跑遇发哥”的传说,竟在她身上成了真。

“以后一定要多出来转转,万一再偶遇一个周润发呢。”在苏堤遇到周润发的跑友十三,也立马发了一条朋友圈,有点小得意,因为“很多人都没认出他来”。

影帝这一波平易近人与市民交流的场

## 出游买家电两不误 浙江苏宁国庆聚惠 9.28 率先嗨起

国庆节期间向来都是家电销售的高峰期,各路商家都会推出相应的优惠活动。每逢十一国庆节,各大商场人流涌动,家电区域更是人满为患。随着国庆大促的到来,浙江苏宁为了让消费者安心出去游玩,推出“疯抢72小时”国庆提前抢活动,预存翻倍、买赠、返券、购物享好礼等一系列活动畅享优惠,为顾客带去实实在在的实惠。

预存50元活动期间升值800元家电红包;9月28日至9月30日,进店购买空调、冰箱洗衣机、彩电等单件产品,满5000

元赠送手持挂烫机或电热水壶一台;购买传统品类产品2件及以上最高可返3500元;满60000元,返券5000元,可选购热泵干衣机或夏普彩电。此外,参与苏宁以旧换新活动,还可获得最高500元家电补贴。

10月1日至10月8日国庆期间,更有早场、夜市惊喜来袭,随机立减、五折机型,嗨翻国庆。此外,成为苏宁SUPER会员,更能享受2%的全额返利。

除了整场活动的给力优惠之外,本次苏宁国庆大促众品牌鼎力助阵,打造家电

狂欢盛宴。更有“总经理服务日”例行操作,浙江苏宁易购总经理带领苏宁易购高管亲自服务,“V”购、家访、火箭哥,向消费者传达苏宁“阳光服务,从心出发”的服务理念。此外,在即将到来的国庆佳节,乘坐曹操专车来杭州苏宁任一门店即可享受立减3元车费优惠。

家电大狂欢,品质再升级。苏宁易购国庆狂欢即将到来,好品质、好服务、好场景,为每一位消费者送去最好的购物体验。

文章丽丹

